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1. A={x:x:3k, x <100 , keN}

Yukarida verilmis A kiimesi ka¢ elemanlidir?

4. A:{1,a,5,b,9} kiimesi icin
B= {x, 2,5, 7,9} kiimesi A kiimesinin alt kiimesi

olmasina ragmen 6zalt kiimesi degildir. Buna goére

A) 32 B) 33 B) 34 D) 35 E) 36 a, b, x tam sayilarinin toplami kactir? CIEIN
[=]35 ] ] el
Ok 2 A)7 B) 8 a9 D)10 E)1
B
2. A={1.2,8,9} C={x: x tek rakam, x < 8}
5. A= {x : x Asal dogal sayi sayi , x <10}
Yukarida verilen A, B, C kiimeleri icin asagidakiler- B ={x : x Asal olmayan dogal sayi , x <10}
den hangisi veya hangileri dogrudur? A kiimesinin alt kiime sayisl ile B kiimesinin 6zalt
[=] 7= [=]
I) A ve B kiimeleri esit kimelerdir. kiime sayisi toplami kactir? e
. . . . [=]23A
I) A ve C kiimeleri denk kiimelerdir. A) 47 B) 62 0) 63 D) 79 F) 143
Ill) B ve C kiimeleri esit kiimelerdir.
A)l B) LIl C) 1Ll D) LIl E) Hepsi
6. Eleman sayisi 3 arttiginda alt kiime sayisi 56 artan
bir kiimenin 6zalt kiimeleri kag tanedir? [EI5AL
3. A={12,a(b}.{2,3},3} o
Asagidakilerden hangisi A kiimesinin hem bir elema- A7 B) 15 0 31 D) 63 B) 127
ni hem de alt kiimesidir? %
=
A)1 B){1} O){b} D){b,3} E){2.3}
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7. 8 elemanli bir kiime icin agagidakilerden hangileri

10. Bir kiimenin 2 elemanli alt kiime sayisli, 5 eleman-

dogrudur? Ii alt kiime sayisina esittir. Bu kiimenin en ¢ok 2
. .. . OF 0|
I) 3 elemanli 42 tane alt kiimesi vardir. OOF- A0 elemanli kag alt kiimesi vardir? =
[=1
Il) 6 elemanli 28 tane alt kiimesi vardir. =¥ A) 21 B) 29 Q) 35 D) 47 E) 55

I1l) En ¢ok 2 elemanli 29 tane alt kiimesi vardir.

IV) En az 6 elemanli 36 tane 6zalt kiimesi vardir.

Al Bl OILIV D)L, E) 1111, IV

8. A= {a, b,c,d, e,f} kiimesinin 3 elemanli alt ki]m;l- sayisi kactir? EFiE

. =]
lerinde toplam kag tane eleman vardir? B

11. n elemanli bir kiimenin n—2 elemanli alt kiime

saylsl 55 ise bu kiimenin n -3 elemanl alt kiime

i =554
Ok

A) 20 B) 30 0 45 D) 60 E) 90

9. A= {1, 2,3, 4,5} kiimesinin 2 elemanl alt kiimelerin-

OF-0]
it
=

A) 15 B) 30 Q) 45 D) 60 E) 90

deki sayilarin toplami kactir?

A) 144 B) 135 C) 165 D) 184 E) 210

12. En cok bir elemanli 9 tane alt kiimesi olan bir k-
menin en az bir elemanli kag 6zalt kiimesi vardir?

A) 126 B) 247 C) 254 D) 255 E) 256
El550
[=
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13. A={a,b,c,d,1,2,3} kiimesinin alt kiimelerinin kag

tanesinde a ve b varken 1 yoktur? :%
I EwA

A8 E) 128

B) 16 0 32 D) 64

14. A={a,b, c,d, 2,3} kiimesinin 4 elemanl alt kiime-

16. A={a,b,c,1,2,3,4|

A kimesinin alt kiimelerinin kac¢inda en az bir

harf vardir? [=1 7]
=155
A) 68 B)75  C) 84 D) 99 E) 112

17. A={x,y,1,2,3,4,5} kiimesinin 3 elemanl alt kii-

.- . (=] e [s] -
lerinin kaginda hi¢ rakam yoktur? melerinin kacinda x veya y yoktur? [E5ale]
[=: TP =
A1 B) 4 Q6 D) 10 E)15 A) 15 B) 18 C) 24 D) 28 E) 30
15. A= {a,b,c,d,e, f,g,h} kiimesinin 5 elemanli alt kii- | 18- X= {1: 2, 3:4}
melerinin kacinda sadece bir tane tnli harf vardir? Z= {1:2: 3,4,5,6, 7:8} ey
XcYcZ ve Y=zX [ 5
A) 24 B) 30 C) 36 D) 40 IE)I 4 - sartlarini saglayan kac farkli B kiimesi vardir?
i
ELEE: A) 10 B) 12 015 D) 16 E) 18
Daha fazla test ve konu anlatimi igin mmp matematikchi.net _
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19. A B

Yandaki tarali alani
ifade eden sik asa-

22. A kiimesinin 128, B kiimesinin 32 tane alt kiimesi
vardir. A "B kiimesinin ise 3 tane 6zalt kiimesi

vardir. Buna gére A UB kiimesinin kag tane 6zalt

kiimesi vardir? [=] =]
gidakilerden hangi- 5
sidir? E&IE A) 63 B)127  C) 255 D)511  E) 1023
BT
A)(Amc)—(Bmc) B)(AuC)—B
C)(BmC)—(AmC) D)(C—B)uB

E) [(AuB)mc]—(AmB)

20. A ve B kiimeleri E evrensel kiimesinin birer alt k-
mesi olmak lizere,

s(A)+s(B')=11

23. A:{x:x<41,x=3k, keN+}
B:{x:x<41,x:5k, keN*}

=] i ]
6]
[=:

Buna gore A UB kiimesi kac elemanlidir?

S(A')+S(B)=7 EIEE A) 18 B) 19 0 20 D) 21 E) 22
(=]
ise evrensel kiime kag elemanlidir?
A)7 B) 8 a9 D) 10 E) 11
21. E evrensel kiimesi icin
AcBcE olmak iizere 24. E evresel kiimesinin iki alt kimesi A, B dir.
S(B\A)=2 (AEJ\[(A\B)\A]' ifaedisinin esiti asagidaki-
5(3) - []eIe]
lerden hangisidir?
[=
s(#)=s .
oE3lo AD B)A cB D)ANB E)E
S[ B \ A } kaca esittir? '; i
A) 6 B) 7 o8 D)9 E) 10
Daha fazla test ve konu anlatimi icin == matematikchi.net _—
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25.

26.

27.

44 kisilik bir toplulukta Gitar veya Keman calmayi
bilenler ve de ikisinide calmayi bilmeyenler vardir.
Keman calabilen herkes gitar da calabilmektedir.
Keman calmayi bilmeyenlerin sayisi Gitar calmayi
bilenlerin 3 kati kadardir. ikisinide calamayanlarin
sayisl ikisinide calabilenlerin sayisinin 4 kati kadar-

dir. Buna gore bu grupta kacg kisi gitar calmay! bi-

4
liyordur? A
[=;
A) 12 B) 20 O 24 D) 30 E) 36

Bir ucaktaki yolcularin % U ingilizce, %i Fransizca

% st ise bu iki dili konugabilmektedir. 26 kisi ise bu

iki dili de bilmemektedir. Buna gore bu ucakta kag

yolcu sadece bir dil bilmektedir?

A) 20 B) 22 Q) 24 D) 26 E) 28

Bir sokaktaki binalarin % unde yiirliyen merdiven,

yarisinda asansor varken, 2 binada ikiside vardir.

Binalarin % 25 inde ise ikiside yoktur. Bu sokakta

28. Fransa, Belcika ve Hollanda ya gitmis veya gitme-
mis insanlarin oldugu 25 kisilik bir toplulukta bu
Ulkelerin en az ikisini gérmis 12 kisi vardir. En ¢ok

ikisini gormiis kigi sayisl ise 17 dir. Bu durumda bu
Ulkelerin ikisine gitmis kisi sayisi kactir? ?%
=M

A) 4 B) 5 Q6 D)7 E) 8

29. Bir ucaktaki 26 kisinin hepsi ingilizce, Fransizca, Al-
manca dillerinden en az birini biliyordur. Bu Ucakta
Almanca bilen herkes ingilizce de biliyordur. 2 kisi-
nin bu (g dili de konusabildigi bu ucakta sadece in-
gilizce bilelerin sayisi, sadece Fransizca bilenlerin sa-
yisindan 7 fazladir. ingilizce ve Fransizca bilenlerin
sayisl ise ingilizce ve Almanca bilenlerin sayisindan

3 fazladir. Bu ugakta kac kisi Fransizca biliyordur?

A) 1 B) 12 013 D) 14 E) 15

B3R E
3
e

30. Ortaokul ve lise bélumleri olan bir okulda ortaokul-

da ki kiz 68rencilerin sayisinin lisedeki erkek 6gren-
cilerin sayisina orani % dir. Ortaokuldaki erkeklerin

sayisl, lisedeki kizlarin sayisinin 2 kati kadardir.

kac bina vardir? OO0

110 kizin oldugu bu okulda 80 tane lise 68rencisi var-
OIF Lroes EEE
A) 24 B) 27 Q) 30 D) 36 E) 42 dir. Buna gére bu okulda ka¢ 68renci vardir? ey
[=]=3t:

A) 200 B) 210 C) 240 D) 270 E) 280
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